



СПОРТСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ

ДВА ЗЛАТА ЗА КРАЉЕВЧАНЕ

стр. 13



АСИКС МИТРОВО ПОЉЕ

ОВА ДЕЦА СУ ВЕЋ ЗАРАЖЕНА ОДБОЈКОМ

стр. 16

КРАЉЕВСКЕ НОВОСТИ

Година LXIII • Број 3224 • Петак 29. јул 2016. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

ПОЛА МИЛИОНА ЕВРА ЗА САНАЦИЈУ МАШИНСКО ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ

стр. 5

НОВА ОПРЕМА

УНАПРЕЂЕЊЕ ПРИМАРНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ

стр. 5

СЛАБОВИДИ БЛИЗАНЦИ

РОЂЕНДАН У НОВОМ ДОМУ

стр. 4

ВРЊАЧКА БАЊА

ИЗРАЕЛЦИ ПРВИ ПУТ ТРЕНИРАЛИ НА ШЉАЦИ

стр. 15

ОБЈАВУ
КУЛТУРНИХ САДРЖАЈА
СУФИНАНСИРАО ГРАД КРАЉЕВО

Изградња водоводне мреже у Адранима

БОЉИ КВАЛИТЕТ ЖИВОТА У СЕОСКИМ СРЕДИНАМА



стр. 3

ГРАДОНАЧЕЛНИК ПОСЕТИО ПРЕДУЗЕЋЕ „РАДИЈАТОР ИНЖЕЊЕРИНГ“

ГРАД ЋЕ ИЗГРАДИТИ НОВУ САОБРАЋАЈНИЦУ И МОСТ

стр. 3

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО **180** динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Нема малих и великих кад се зло трка са злом

А КО ЈЕ РИМ САГРАДИО?

• Рат без рата на све стране • Како спутати терористе • Јасан став мађарског премијера • Чију игру игра "покемон" • Светац у изборној кампањи

Зло се увелико трка са злом на планети и нема више великих и малих, страдања су се надвила над свим главама, у току је, нема сумње, специфичан рат у коме не може бити победника.

Од Париза преко Нице, у Минхену и околини, на улицама Багдада и Кабула, по баровима и луксузним свратиштима или око студентских домова Лиузијане и Калифорније, нема мира ни у Вашингтону и Њујорку, одјекују рафали по авенијама белих градова у црначкој Африци.

Сирија грца под ракетним бомбама, Јерменија пламти у подбуњеном заносу, нешто налик се у више него најави спрема Казахстану, Турци се загрцнули без пуча о коме свако са стране реферише по склоности и налогу, у Кијеву леге у ваздух новинари јер су изустили више него што треба, а у Одеси она Савченкова (пилот за коју се зна да је учествовала у убиству руских тв репортера у Донбасу, па проглашена херојем у матичној армији) једва главу спаси пред канонадом јаја из руку бесних сународника јер хоће да шири побуну против власти која је, вели она, у рукама странаца и разбијача украјинске државе.

КРИК КАО АЛИБИ

Опасни списак збивања у овим лудим данима је, на жалост, много шири и како се приближава јесен биће, добро би било да се варам, употпуњен новијим и злоћуднијим појединачним и групним терором вођеним скривеном или за упућене препознатљивом руком.

Побуде су вероватно различите, али метод извођења прљавих акција са погубним последицама је углавном исти и свеједно је што после, кад прасне динамит око паса или манијак насумице сипа метке, стручњаци анализирају да ли је у питању тероризам ширих размера, са позивом на фундаменталистичке исламске пориве, или су истражитељи установили како је несрећу донео несхваћени јуноша увек пореклом, тако се испоставља, тамо неке проблематичне земље којој

још једна црта на рабошу неће променити већ одавно створени, наравно негативни, утисак.

Онај момак из Минхена, о коме смо се претходних дана наслушали преко екрана и немачких тв станица да је (кажу аутентични доносици) увек био уљудан и предустретљив комшија, морао је, кад се из ко зна каквих побуда лагио оружја, са бетонског крова робне тржнице крик да користи као алиби. Вриштао је до неба витлајући оружјем: "Ја сам Немац. Немац, нисам странац". Није могло пред полицијским снајперистима, још мање после утврђено држављанство, важно је да се обнародује да је пореклом из Ирана, а у Дојчланду, где се родио и школовао, малтретирали су га вршњаци - Турци и Арапи.

Масовни убица из Нице је рођен у Француској, али је тунишких корена и у том грму, рекло би се, лежи зец: родитељи дођоши нису, оправдање злата вреди, успели да социјализују потомство у новој, цивилизованој, средини.

Јасно је да широм Европе, да како и другде, делују снажне безбедносне и друге обавештајне службе, али је истина, у исто време, да нема те силе која ће у науку спречити манијаке или организоване терористе спремне да за сулуду идеју жртвују и свој поред туђих живота.

ИМА ЛИ СПАСА

У праву су председник и премијер Француске кад кажу, слично се изјашњавају и водеће личности у осталим државама, да је насиље лакше лечити него спречити. То сам сазнао још седамдесетих, у време маршала Тита, кад је неколицини акредитованих извештача шеф обезбеђења, крупни Личанин са партизанским ратним искуством, Душко Мажибрада, рекао чинило се изнебуха (а повод је у садашњој Јагодини, неки незнанац притрча отвореном аутомобилу и убаци председнику у крило писмо са молбом да се "реша његов случај") како никад и нико не може са сигурношћу да спречи било какав ин-

цидент.

"Има будала што хоће у историју, зар би неко памтио глумца што уби Линколна или пуковника који је покушао атентат на Хитлера, није тајна да је Нерон запалио Рим али се не зна ко га је саградио!" - говорио је безбедњак са стажом на деликатном положају.

Има ли, онда, спаса у садашњем напрегнутом, форсираном често, времену? Велике државе европске, свесне још поодавно ситуације примајући широких руку јефтину радну снагу, на сва уста су проповедале мултикултуралност као образац за прилагођавање придошлица. Успевало је до одређене границе, прва генерација се углавном привикла наметнутим правилима, али наследници са крштеним листом у новој средини траже исти третман и временом постају бунтовници са разлогом.

Слично стање је и у Америци, где Црнци не прихватају, без обзира на то што је припадник њихове расе догурао до Беле куће, обновљену дискриминацију и међу многим примерима наводе како су само ове године, за шест месеци, бели полицијаци на улицама убили више од 500 тамнопутних, испоставило се, недужних грађана: постаје правило, тврде, да обесни "чувари реда" прво пуцају, па онда трипут викну стој!

Није случајно што је у председничкој кампањи Трамп запео из петних жила да помиње сређивање сопственог дворишта. И ван његовог штаба виде да је можда у томе кључ успеха, јер је просечан Американца готово искључиво заинтересован за домаћа кретања, социјални положај и све остало, оно на светској сцени, види као нормалан след ствари при чему САД неће ваљда, тако су научили, губити кормило.

Милијардер је већ добио низ респектабилних опонената јер је обећао да неће ратовати широм света, потпомагати пучеве и револуције, бити уз раме натовске камариле и кад није у праву, плаћати цехове за разне политичке и војне промашаје, конфронтирати се са Русима, продубљивати јаз опасан

по многе.

ОТКУД ТОЛИКЕ КОЛОНЕ

Само то је довољно да Трамп изгуби изборе! Јер Клинтонова нуди сасма супротно, жели политику коју су водили њен муж Бил и остали у Белој кући. "Радићу свом снагом да јачамо савезе против Русије" - обећава еуфорично Хилари на митинзима. То се допада финансијском Вол стриту, нарочито гигантима у војној индустрији, моћним и свугде присутним службама за које у свету сада тврде, не без аргумената, да и у оном лудилу са нимало наивном игрицом "покемон" имају прсте искусни Амери без обзира на јапанске произвођаче.

И несрећне колоне избеглица, међу којима има без сумње и индустријских вођа, нису тек тако похрлиле у Европу због ратова на азијском и афричком тлу. Кормилари су већ одавно видни и поред тога што се ретко ко определи да саспе истину. Пре неки дан су у Београду економске избеглице из Авганистана и Пакистана на транспарентима исписале да беже од оних који у њиховим земљама изазивају деценијама крвопролиће. А код нас, у Србији, не траже посао где знају сваку стазу и богазу (кад крену пешице ка Хоргошу неће, у нашем главном граду, да пређу Саву преко ближег трамвајског, већ се манифестационо упућују на Бранков мост), сасипају поруке у реку, позирају сниматељима, препоручују се западњацима међу којима виде разлоге за свој егзодус.

У бриселској дружини се граде невешти, али има државника, попут мађарског премијера, који се не либе да кажу како је ЕУ изгубила примат и није у стању да брани своје грађане и границе. Орбан запажа: "Све власти у Европи, и десница и левица, долазе из једног политичког резервата, исте школе. То је довело до кризе елите и општег лошег стања без обзира што се сви позивају на демократију које је све мање!"

И у Загребу, на почетку битке

за демократско освајање власти на општим изборима, меркају сваки глас надајући се, посебно кад славе обљетнице истеривања Срба, да ће јаче пригрлити бираче ако нападају Београд. Баш их као брига за став Брисела да је добросуседство неминовно, па прете небулзним санкцијама ако се не поступи по њиховим жељама.

Хоће да осујете Србији улазак у ЕУ потезима без смисла, сетили су се и Туђмана у ситуацијама кад им је са Месићем и Антом Марковићем одговарао. А избрисали из сећања још постојеће снимке са Бриона, наредбу да се у оној "домољубној олуји" преко 250.000 становника српске националности прогна и више хиљада мучки убије. У изборима хрватским адут је и судска одлука да се пресуда из 1946. католичком надбискупу Степинцу, верном сараднику фашистичке квислиншке НДХ и Немачке и Италије у Другом светском рату, поништи и тиме, поред осталог, подиђе националистичком плебсу и омогући намеру предата Ватикану да усташки викар буде проглашен за свеца!

Свевладајући Брисел ћути. Величање фашистичке прошлости чланице ЕУ није скандал. Али се зато у Београду амбасадор, из Британије која је референдумом изашла из те исте заједнице, усудује да јавно, без пардона, наређује Србији, још у фази прикључивања на дугом штапу, да у спољној политици, поступа како Брисел каже. Па и уведе санкције Русији или неко сутра, можда, нападне по налогу другу земљу.

Постоји ли, у таквој демократији, сопствено мишљење и одбрана интереса? Време меље, на нашим просторима није прошло ни оно "вежи коња где ти ага каже". А и много тога после. Ултимами нису добар друг сарадње. Исто мисле, сведоци смо, у разним државама у вечној Европи којој и ми одувек нисмо само географски део. Зар не?

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић.

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Лектор: Ј. Јањић. Дизајн: С. Ковачевић.

Оглоси 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „SOFIST“, Жичка 10,

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

Градоначелник посетио предузеће „Радијатор инжењеринг“

ГРАД ЋЕ ИЗГРАДИТИ НОВУ САОБРАЋАЈНИЦУ И МОСТ

• Град Краљево мора да брине о својим привредницима, јер они запошљавају наше грађане, људе који живе у Краљеву, нагласио др Предраг Терзић, градоначелник Краљева

План градоначелника Краљева је да посети све краљевачке привреднике, па је друга у низу посета била обилазак фирме „Радијатор инжењеринг“. Предузеће Радијатор опредељено је пре свега за извоз и у току прошлог месеца забележен је 81 одсто извоза, а за наредни период очекује се још већи проценат, чак више од 90 одсто производње пласираће се на светско тржиште. Др Предраг Терзић је са власником фирме Радојком Јанићем обишао најпре производни погон „Радијатора“ у Грдици, а затим и у Шеовцу.

„Град Краљево мора да брине о својим привредницима, јер они чине његову привредну и економску основу, они запошљавају наше грађане, људе који живе у Краљеву, каже градоначелник др Предраг Терзић.

Власник Радијатора истакао је да се у односу на производњу временом траже и већа тржишта.

„Наша производња је доста велика и ми морамо да тражимо велика тржишта. Тренутно извозимо у Аустрију, Русију, Енглеску, Белгију и Холандију. Та

тржишта ми морамо да испоштујемо, као и уговоре које смо потписали, па самим тим и испоруке, не у дан већ у сат, навео је власник предузећа „Радијатор инжењеринг“ Радојко Јанић.

У току посете Радијатору градоначелник је подсетио да се у претходном периоду доста спекулисало око недостатка адекватних саобраћајница. Наиме, проблем се односио на немогућност допремања репроматеријала и транспорта готових производа у фирмама које се налазе на овом подручју, а на првом месту је фирма Радијатор.

„Ми смо пронашли решење за овај проблем. Једно решење је привремено, а друго је трајног карактера. Када говорим о привременом решењу, саобраћајном сигнализацији биће омогућено да материјал пристиже на начин као некада, од кружног тока ка Радијатору и да након тога камиони наставе свој пут са готовим производима дуж насеља Грдица и да се враћају својом трасом. Међутим, потпуно је јасно да велики камиони не могу дугорочно пролазити кроз насеље Грдица,



Градоначелник Предраг Терзић у „Радијатору“

где се налази неколико пешачких прелаза, лежећих полицајаца и једна основна школа. То је решење привременог карактера.

Ми смо одлучили да из градског буџета ребалансом опреде-

лимо одређена средства за саобраћајницу која ће водити до ове фирме. Ради се о инвестицији реда величине 22 милиона динара, односно 15 милиона динара би требало да буде опредељено за саобраћајницу, а 7 милиона динара за мост преко Макве. На овај начин решићемо проблем. Грађане Грдице молим да се стрпе једно време до када

ће камиони пролазити кроз њихово насеље. То је само привремено стање ствари, а након тога, као што сам објаснио, проблем ће бити решен на овај начин и мислим да ће сви бити задовољни, изјавио је градона-

челник др Предраг Терзић после обиласка фирме Радијатор.

У насељу Грдица постоји још пет фирми и сви они се надају да ће једног дана за све њих бити решено питање овог тренутног проблема. А када је пословање предузећа Радијатор у питању постоје и новине. Наиме, ова фирма је у закуп узела Ливницу од концерна Фабрике вагона.

„Предходне недеље смо почели са радом у Ливници. Примили смо 68 радника који раде у Ливници и тај процес производње се повећава из дана у дан. Ако будемо купили Ливницу, а надам се да ће нам ту помоћи локална самоуправа, ми ћемо уградњом још једне пећи повећати производњу за два пута и примити сигурно још 50 радника, нагласио је Јанић.

Када је у питању Ливница највеће тржиште ће, према речима Јанића, бити Италија, Словенија и Аустрија. Дневно ће се са садашњих 8 тона одливака куповином Ливнице ова бројка утростручити, а с тиме и број радника.

А.КЕКЕРИЋ

Изградња водоводне мреже у Адранима

БОЉИ КВАЛИТЕТ ЖИВОТА У СЕОСКИМ СРЕДИНАМА

• Средства за изградњу водоводне мреже у Адранима у дужини од 6,88 километара обезбедила је Канцеларија за управљање јавним улагањима из средстава Фонда солидарности Европске уније и ово је једна од највећих инвестиција коју „Водовод“ реализује у последњих неколико година

Годинама уназад мештани Адрана кубурили су са здравом пијаћом водом, а њиховим проблемима сада се назире крај. ЈКП „Водовод“ и Град Краљево изводе радове на изградњи и санацији водоводне мреже за део насеља Адрани и део насеља Шеовац. Градоначелник Краљева са сарадницима и директором ЈКП „Водовод“ обишао је радове на изградњи и санацији водоводне мреже.

„Могу да кажем да је ово једна од највећих инвестиција коју је ЈКП „Водовод“ радио у последњих неколико година. Што се тиче копања радови су при самом крају и сада се раде много озбиљнији и тежи послови, а то су прављење шахти и привезивање инсталација. Квалитет живота становника Адрана биће бољи, а добиће



Још низ пројеката за Краљево финансираће држава Србија

шансу и за развој предузетништва, јер је инфраструктура јако битна. У наредном периоду наставиће се радови на изградњи канализационе мреже у

дужини од 900 метара. МЗ Адрани на добром је путу да реши питање инфраструктуре, рекао је др Миленко Стефановић, директор ЈКП „Водовод“.

Канцеларија за управљање јавним улагањима за ове радове обезбедила је средства у висини од 41 милиона динара и то за 6 километара и 829 метара ново-пројектоване водоводне мреже. Град ће наставити да улаже у приградска и сеоска насеља на територији Краљева како би се значајније побољшали услови за живот.

„Ово је само један од пројеката који утичу на побољшање живота људи који живе у сеоским и приградским насељима. Важно је истаћи да се целокупан пројекат изградње водоводне мреже у Адранима финансира из средстава Канцеларије за управљање јавним улагањима, дакле из буџета Републике, а не из градског буџета. Ово је само један у низу пројеката које ће финансирати држава Србија и који ће се ре-

ализовати у граду Краљеву, рекао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Завршетак радова на водоводној мрежи очекује се 28. августа. На нову водоводну мрежу моћи ће да се прикључи од 300 до 400 потрошача. Прикључак ће се плаћати око 50.000 динара. Мештани Адрана поред завршетка водоводне мреже добиће и канализацију. Радови на канализационој мрежи биће настављени тако да је МЗ Адрани на добром путу да добију оно о чему многе месне заједнице само маштају.

Градоначелник ће у већ крајем ове недеље обићи рубна села на територији Краљева која се баве сеоским туризмом како би подстакao развој туризма у руралном подручју. Град је за ту сврху обезбедио 8 милиона динара.

П.Премовић

ПРИВОДЕ СЕ КРАЈУ РАДОВИ НА КУЋИ ЗА СЛАБОВИДЕ БЛИЗАНЦЕ У ВИТКОВЦУ

РУЖИЦА И ЖИВКО ПРОСЛАВИЋЕ РОЂЕНДАН У НОВОМ ДОМУ

• Породица Степановић из Витковца ускоро ће се уселити у свој нови дом захваљујући хуманим људима који из дана у дан шаљу по нешто материјала како би кућа била завршена • Према речима Снежане Маџаревевић сви ће се потрудити да радови буду готови до рођендана слабовидих близанаца Ружице и Живка

У новембру прошле године почео је да се остварује сан слабовидих близана Ружице и Живка из Витковца. У жељи да помогнемо тада смо причу о овим малишанима поделили са вама. Снежана Маџаревевић, тада учитељица Ружице и Живка покренула је акцију како би њих двоје, заједно са својом мајком и баком, напоскон почели да живе у бољим стамбеним условима. Сада, у њиховом дворишту, нова кућа. И даље су ту хумани људи који се непрестано јављају како би им помогли па смо тако упознали и људе из Лајонс компаније који заправо помажу породици Степановић од самог почетка када су за близанце обезбедили наочаре за вид. Сада је од њих за нову кућу стигао комплетан систем централног грејања.

-Сматрам да је ово круна неке наше акције. Она је континуирана и траје већ једно извесно време. Пратили смо шта је то све потребно породици и најтај начин смо и реаговали. У договору са учитељицом, која води целу акцију и држи комуникацију са „Лајонс клубом“ у Београду, једноставно смо смат-

рали да је ово једна капитална инвестиција за ову породицу и да је то један леп гест који ми можемо да учинимо и да им помогнемо, нагласио је члан „Лајонс клуба“ **Предраг Преших**.

У акцији за породицу Степановић учествовали су сви, али наравно овде се прича не завршава, нагласила је приликом посете овој породици заменица градоначелника.

-У датом моменту сви смо се договорили, почевши од града и јавних предузећа, приватних предузећа, суграђана, посебно наших драгих пријатеља из Лајонса из Београда који су се први прикључили акцији за оно што је тада било најнеопходније Ружици и Живку, а то су наочаре за вид. Међутим, све ове наредне месеце уз велико залагање свих, мало по мало, коцкица по коцкица, кућица је завршена. У току следеће недеље, по неким информацијама, стиже и ламинат, добиће подове, па ће породица моћи да пређе у нови дом. ЈКП Водовод урадиће септичку јаму, а остала јавна предузећа, колико је њима дато

на располагање, приступиће у помоћ и што се тиче уређења саме парцеле. Самим тим да сви заједно, у име града, њихове



Радови би требало да се заврше до 19. августа-за рођендан близанаца

учитељице и њих самих прославио њихов рођендан 19.августа. Да учествујемо у тој великој акцији и да тим примером покажемо и докажемо да је и те како могуће да на један овакав начин, када се сви скупимо и када сви мало додамо, можемо да учинимо много за једну поро-

дицу, истакла је заменица градоначелника **Марица Мијајловић** током посете породици Степановић.

Највише труда је пак уложила Снежана Маџаревевић и њен сан ће се каже ускоро остварити, због чега јој је срце пуно.

-Ево прошло је мање од годину дана и радове смо привели крају. Треба нам још мало средстава, потребан нам је стиропор за фасаду, још мало намештаја,

али углавном све је то ситно у односу на оно што смо урадили до сада. Поручила бих свим људима да није све у новцу и није све у средствима, свако може да помогне неком другом. Нарачито је помоћ оном од којег не очекујете ништа за узврат нешто најлепше што човек у животу може да доживи, нагласила је **Снежана Маџаревевић**.

Породица Степановић живи од социјалне помоћи и станују у старој кућици, такозваној лепари старој скоро један век. Нов и топао дом је нешто о чему су до сада само маштали. а већ кроз месец дана овде ће бити и првог славља. Мајка Слободанка кроз сузе каже да им ово превише значи.

-Мени ово много значи, за моју децу, да имају свој дом као и сва друга деца, захваљујући учитељици Снежани, кроз сузе каже мајка **Слободанка Степановић**.

Још само мало и прича породице Степановић ће бити заокружена. Ово је још један доказ да наше мало некоме значи пуно!

А.КЕКЕРИЋ

КАМП НА ГОЧУ ЗА ДЕЦУ ОБОЛЕЛУ ОД ДИЈАБЕТЕСА

ШКОЛА ЗА ОСАМОСТАЉИВАЊЕ

• Камп је замишљен тако да заиста буде школа живота, школа за осамостаљивање, а наш сваки дан је испуњен од јутра до вечери и томе се деца највише радују, истиче Латинка Милојевић, координатор кампа

Већ осму годину за редом на Гочу се организује камп за децу оболелу од дијабетеса. За тих десет дана, колико остају на планини Гоч, обезбеђени су им сви потребни услови које дете оболело од шећерне болести мора да има и то од исхране, преко физичких активности до потребне едукације. Њихов дан на Гочу, почиње у 7 ујутру а завршава се у 23 часа.

-Овде заиста борави велики број деце из свих градова из читаве Србије, јер Савез Србије има удружења у 30 градова и из свих тих градова има полазника. Полазници су или новооткривена деца која су први пут овде или деца која можда већ годинама имају шећер, али су први пут овде због година старости. Камп је замишљен тако

да заиста буде школа живота, школа за осамостаљивање, јер долазе полазници од 10 до 18 година. Наш сваки дан је испуњен од јутра до вечери и томе се деца највише радују. Оно чему се највише радују наши полазници, то су физичке активности. Или смо у балону, где организујемо разна такмичења било да је то одбојка, фудбал или кошарка или смо на стази где шетамо, заједно са рекреаторима. То се исто деци свиђа, јер рекреатори имају дивне причане везане за сваку стазу којом пролазе, па су деци и обичне шетње јако занимљиве, истиче **Латинка Милојевић**, координатор кампа.

Педијатар, докторка Санела Делић, по други пут се одазвала на позив Друштва дијабетичара из Новог Пазара и на

кампу има улогу пратиоца доктора оболелог од шећерне болести.

-На овом кампу велики значај придајемо едукацији наше деце, посебно да воде контролу о својој болести и да има што мање ниских шећера, који могу да буду јако опасни по њих. Велики је значај и сам боравак на овом чистом ваздуху, као и то да рачунају угљене хидрате и да једу довољно, односно онолико колико би требали. Од великог значаја за њих је и то што их редовно пратимо и што знамо њихове шећере скоро 24 сата дневно. Деца се иначе јако лепо друже, они ускачу и помажу једни другима. Невероватан је тај осећај и њима, а самим тим и нама, рекла је докторка **Санела Делић**.

Деца се на кампу проводе

сјајно. Ту су и они који се већ годинама враћају, али и они који су први пут на планини Гоч, тачније на овом кампу за децу оболелу од дијабетеса. Уживају највише у дружењу што је и свако од њих појединачно потврдио. Такође, присутан је и такмичарски дух који показују свакодневно када се такмиче ко ће у току дана имати најбоље резултате, односно ко најбоље регулише ниво шећера. Иначе у рад са децом су укључени и волонтери који су и сами прошли кроз овај камп, а сада саветују и уче млађе од себе и помажу им у свему.

-Ја сам пет година учесник кампа, последње три године као волонтер. Оно што их ја учим је да морају редовно да воде рачуна и да контролишу

свој шећер. Учим их неким основним, свакодневним навикама и све остало што треба да раде како би што мање осетили да болују, рекао је **Саша Савић** који од дијабетеса болује од 2009.године.

-Већ дуго сам на овом кампу и свој млађој деци која су овде први или други пут покушавам да будем узор што се тиче здраве исхране, редовне физичке активности, доброг дружења. Чиним све како би њима било лакше и лепо, а онда је и мени са њима увек лепо, тако да се сви овде углавном супер проводимо, рекао је **Владимир Јелић** који је на кампу од самог старта, а волонтер је последње две године.

Деца, као и сваке године до сада, у кампу на планини Гоч проведу десет дана.

Т.А.

Две службе Дома здравља „Краљево“ добиле нову пратећу опрему

УНАПРЕЂЕЊЕ ПРИМАРНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ

Служба за стоматолошку здравствену заштиту Дома здравља „Краљево“ и Служба за здравствену заштиту жена добиле су нову пратећу опрему за коју је град Краљево из буџета издвојио укупно 4 948 000 динара

Служба за стоматолошку здравствену заштиту Дома здравља Краљево, после скоро четири деценије, добила је нову опрему - шест столица са пратећом опремом, а Служба за здравствену заштиту жена, после двадесетак година, четири потпуно нова гинеколошка стола. То је прави пример како локална самоуправа препознаје значај примарне здравствене заштите издвајајући значајна средства за унапређење њеног рада.

-На ову, нама драгоцену опрему, утрошено је близу пет милиона динара од чега се на опрему за стоматолошку здравствену заштиту утрошило 3 800 000 динара, а више од 1 100 000 за Службу за здравствену заштиту жена. Веома је значајно то што је ово само почетак нашег унапређења, до сада се у ова два сегмента није улагало. Већ за следећу годину имамо нове планове и сходно томе радићемо на даљем унапређењу примарне здравствене заштите, каже в.д. директора Дома здравља др

Мирјана Крчевинац.

Нове столице у многе ће унапредити рад Службе за стоматолошку здравствену заштиту.

-Постојећа опрема на којој смо радили била је стара 44 године. Онда можете замислити како се осећамо када смо нешто чекали све ове године. Сада смо коначно дошли до тих нових столица. Карактеристично за нове столице, осим њиховог савременог ергономског изгледа, је то да имају лед рефлектор који има 25 000 лукса, који нам омогућава изузетно добар преглед малог радног поља. Апсолутно све је на сензор, имамо асистентски блок који до сада нисмо имали, где апсолутно нема никаквих каблова по самом поду ординације. Имамо изузетан комфор за пацијента и за лекара, наглашава начелник службе за стоматолошку здравствену заштиту Драгана Премовић.

Да би квалитетно радили најважнија је квалификација и едукација стоматолога, али ништа мање није значајна ни опрема на



нове столице после четири деценије чекања

којој раде, као ни квалитет и квантитет стоматолошког материјала. Када је реч о Служби за здравствену заштиту жена, после скоро двадесет година добијена је нова опрема.

-У протеклом периоду смо у нашој служби у сарадњи са локалном самоуправом купили четири

нова хидраулична гинеколошка стола који су прилагођени пацијенткињама са посебним потребама. Овим су замењени постојећи заиста дотрајали столови у три гинеколошке ординације и саветовалишту за труднице. Такође смо у протеклом периоду направили и нове параване, набавили смо нови

ултразвучни апарат, чиме смо значајно побољшали квалитет рада, сарадњу са нашим пацијентима и безбедност пацијената, истиче начелница службе за здравствену заштиту жена прим.др Тамара Анђелковић.

Највише се ипак поштује мишљење пацијената који у овом случају за ове две службе имају само речи хвале.

-Као пацијенткиња могу да кажем да сам веома задовољна услугом коју сам овде добила, уз нову опрему све је лепше, пријатније. Надам се да је и запосленима много лакше да раде у таквим условима и посебно бих хтела да похвалим Службу за здравствену заштиту жена, као и Дом здравља у целини, навела је једна пацијенткиња.

Циљ свих служби Дома здравља за наредни период је обнављање комплетне опреме сходно финансијским могућностима.

А.КЕКЕРИЋ

ПОЛА МИЛИОНА ЕВРА ЗА САНАЦИЈУ МАШИНСКО ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ

Помоћник министра просвете, науке и технолошког развоја Љубиша Антонијевић састао се са градоначелником Краљева и потврдио да се настављају радови на изградњи спортске сале код Дома ученика и да је министарство одобрило Машинско - техничкој школи „14. октобар“ 500.000 евра за финансирање радова на енергетској ефикасности школе

Друга фаза радова на изградњи спортске сале код Дома ученика започета је и радови теку по плану. Средства је обезбедило Министарство просвете, науке и технолошког развоја. Машинско - техничка школа „14. октобар“ из Краљева потписала је уговор са министарством просвете о финансирању радова на енергетској ефикасности школе. Машинска школа добила је 500.000 евра од Немачке развојне банке. Још неколико школа на територији Краљева биће модернизовано у току ове године. О томе се разговарало на састанку помоћника министра просвете, науке и технолошког развоја са градоначелником Краљева.

-Техничка школа која је у врло лошем стању је школа коју смо ми делегирали прошле го-



То неће бити обично шминкање, већ тотална реконструкција

дине и која се нашла на нашем списку приоритетних пројеката

из програма енергетске ефикасности. После годину дана за-

вршена је сва тендерска процедура, избора извођача и сада је потписан уговор са представницима школе. За неких 10 до 15 дана најкасније очекујемо отварање градилишта и почетак радова на санацији, рекао је Љубиша Антонијевић, помоћник министра просвете, науке и технолошког развоја.

На састанку је градоначелник нагласио да је недопустиво да директори појединих школа имају луксузан кабинет, док ученици немају ни најосновније услове у својим застарелим учионицама. Градоначелник је истакао и да Град Краљево има врло добру сарадњу са министарством просвете.

-Реконструкција Машинско - техничке школе „14. октобар“ није обично „шминкање“ и по-

бољшавање стања које се може видети само голим оком. Практично, када се заврши комплетна реконструкција ми ћемо имати такву школу која ће сигурно 20-30 година бити безбедна за ученике и потпуно условна за њихово образовање, како оно теоријско тако и за практично образовање, које ће се развијати кроз дуални систем који је премијер већ најавио. Такође, нама је потребна изградња неколико нових школа, рекао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Из Града Краљева уздају се у значајнију подршку Министарства просвете како би и питање зграде Музичке школе „Стеван Мокрањац“ коначно било решено.

П.П.

■ Програм краљевачке библиотеке „Лектира не боли“

НЕЗАБОРАВНО ДРУЖЕЊЕ ДЕЦЕ СА ПОЗНАТИМ ПИСЦИМА

Деце одељење краљевачке библиотеке прошлог петка је угостило велики број малишана који су дошли да се у оквиру радионице „Лектира не боли“ друже са познатим писцима за децу и упознају са њиховим делима. Гост-књижевник била је Гордана Тимотијевић, која је у уводном делу радионице, названом „Сложи причу“, деци на веома креативан и забаван начин представила свој најновији роман „О ажду и бостану“.

У другом делу програма гошћа је говорила основцима о томе како настаје књижевно дело, о значају писане речи као начину изражавања и зашто је важно да читају књиге.

У оквиру програма „Лектира не боли“ гостовао је и Бранко Стевановић, писац за децу. У дводневном дружењу са децом краљевачких основних школа представљене су две занимљиве књиге издавачке куће Лагуна - „Урнебесна физика“, чији су аутори Светислав Пауновић,



Гордана Тимотијевић у разговору са краљевачким основцима

Бранко Стевановић и Игор Коларов и веома актуелна и читана Стевановићева књига песама „Авантуре Краљевића Марка.“

Обавештавајући јавност о овом програму Лагуна је на своме сајту упутила честитке.

-Честитамо на одличној организацији и атмосфери током су-

срета краљевачким библиотека-рима, просветним радницима, родитељима и деци, који већ три године програмом „Лектира не боли“ доприносе популаризацију књига и афирмисању читања током летњег распуста, пише између осталог на сајту Лагуна.

■ ИЗВЕШТАЈ ИЗ ПОРОДИЛИШТА ОД 13. ДО 27. ЈУЛА

ДВА ПУТА БЛИЗНАКИЊЕ

Едина Незовић из Тутина, родила је девојчицу; Ивана Грујић из Краљева, родила је девојчицу; Драгана Станишић из Рашке, родила је девојчицу; Слађана Жарковић из Краљева, родила је девојчицу; Наташа Митић из Краљева, родила је девојчицу; Милица Корићанић из Краљева, родила је дечака; Катарина Аврамовић из Краљева, родила је девојчицу; Јелица Васић из Краљева, родила је дечака; Андријана Илић из Краљева, родила је девојчицу; Елвира Дедејић из Краљева, родила је дечака; Марија Ковачевић из Краљева, родила је девојчицу; Сања Илић из Краљева, родила је девојчицу; Марија Бркушанин из Краљева, родила је две девојчице; Јована Лазовић из Краљева, родила је дечака; Милица Чоловић из Краљева, родила је девојчицу; Марина Парлић из Краљева, родила је дечака; Александра Недељковић из Краљева, родила је девојчицу; Андријана Јозовић из Рашке, родила је девојчицу; Сузана Николић из Баљевца, родила је девојчицу;

Белма Зећовић из Новог Пазара, родила је девојчицу; Божидарка Тошковић из Краљева, родила је дечака; Маријана Шилковић из Рашке, родила је девојчицу; Санела Мушина из Тутина, родила је дечака; Марија Чајетинац из Трсте-

ника, родила је дечака; Славица Радивојевић из Краљева, родила је девојчицу; Маријана Перишић из Краљева, родила је дечака; Суада Јусуфовић из Тутина, родила је две девојчице; Марија Балтић из Краљева, родила је дечака; Јелена Гојковић из Краљева, родила је дечака; Суада Кадрић из Новог Пазара, родила је дечака; Јасмина Попадић из Краљева, родила је дечака; Оља Радосављевић из Краљева, родила је девојчицу; Марија Рачић из Краљева, родила је дечака; Кристина Бандић из Новог Села, родила је дечака; Аница Митровић из Краљева, родила је дечака; Маријана Вујовић из Краљева, родила је девојчицу; Хамида Џурић из Новог Пазара, родила је девојчицу; Милица Сташић из Врњачке Бање, родила је девојчицу; Марија Илић из Врњачке Бање, родила је дечака; Ивана Симоновић из Краљева, родила је дечака; Марина Кошанин из Рашке, родила је девојчицу; Данијела Тодоровић из Краљева, родила је дечака; Сабина Рашљанин из Новог Пазара, родила је девојчицу; Марина Јаћовић из Краљева, родила је дечака; Стевановић Даница из Краљева, родила је девојчицу; Рабија Омеровић из Новог Пазара, родила је дечака; Теодора Милинковић из Краљева, родила је дечака; Банина Еминовић из Новог

Пазара, родила је девојчицу; Јелена Гаровић из Краљева, родила је девојчицу; Јована Младеновић из Трстеника, родила је девојчицу; Емра Хануша из Новог Пазара, родила је дечака; Сузана Смајевић из Врњачке Бање, родила је дечака; Семира Синановић из Тутина, родила је дечака; Невзета Праменковић из Тутина, родила је дечака; Романа Каровић из Врњачке Бање, родила је девојчицу; Сања Стефановић из Краљева, родила је девојчицу; Бојана Тошковић из Краљева, родила је дечака; Хана Јесети из Краљева, родила је дечака; Зорица Вукадиновић из Лепосавића, родила је дечака; Сузана Ћосић из Рашке, родила је дечака; Фатима Саљихи из Краљева, родила је девојчицу; Милена Вуковић из Краљева, родила је дечака;

Биљана Шумарац из Рашке, родила је дечака; Гордана Јовановић из Краљева, родила је девојчицу; Миљана Перовић из Краљева, родила је дечака; Марија Николић из Краљева, родила је девојчицу; Елизабета Стојановић из Врњачке Бање, родила је дечака; Ивана Апостоловић из Трстеника, родила је дечака; Јелена Љубисављевић из Краљева, родила је дечака; Марија Минић из Отрока, родила је девојчицу и Јелена Тодоровић из Краљева, родила је девојчицу.

■ Предавање о животној средини за госте из Санкт Петербурга

ПРЕЦИ НАМ НЕ БИ ПОЗАВИДЕЛИ

У оквиру дванаестодневне стручне екскурзије по Србији, обилазећи Копаоник и његово подгорје, група од 35 студената и професора са Географског факултета из Санкт Петербурга (некадашњег Лењинграда) из Руске Федерације, посетила је и Замак културе у Врњачкој Бањи, а потом и саму Бању. Њихови домаћини били су професори Географског факултета из Београда.

Након разгледања и упознавања са историјатом објекта, проф. др Видојко Јовић, академик, одржао је два предавања на руском језику. Првим предавањем је, речју и сликом, госте упознао са геологијом Врњачке Бање, а друго предавање било је посвећено геохемији животне средине и њеном утицају на људско здравље.

-Све оно што чини планету Земљу јединственом у нама знамом космосу – лепи пејзажи, реке, језера, мора, океани, планине, равнице, шуме, насеља – на почетку XXI века има такав изглед, какав наши преци нису могли ни наслутити, а на чему нам, многи од њих, сигурно не би ни позавидели.

Минерали, стене и руде настају у природи милионима година, земљишта и воде хиљадама година, шуме десетинама година, а ми их за

кратко време експлоатишемо и прерађујемо, за још краће време искористимо за неке потребе и, на крају, веома брзо одбацимо. А потребно је геолошко и историјско време да они поново настану у природи! Слично је и са пејзажима и нашом животном средином: споро настају, а брзо се кваре и уништавају, нагласио је професор Јовић.

Затим је говорио о утицају, како мањка, тако и вишка, главних елемената који се налазе у човеку. Истакао је постојање и биоаккумулятора који могу помоћи у смањењу неких штетних елемената из животне средине. На пример: иако већина биљака садржи ниске концентрације селена, постоје биљке-аккумулятори које могу садржати више тог елемента као што је род *Astragalus* (козинац) или пак бели лук. Биљка *Thlaspi* акумулира цинк и кадмијум без икаквих знакова тровања, а биљке: *Ceratophyllum demersum*, *Egeria densa*, *Lepidium sativum* и *Aconitum napellu* (Једић) су биљке акумулатори арсена. Говорећи о магнезијуму истакао је да је „минерална вода “Мивела” из Велућа код Трстеника најбогатија магнезијумовим јоном од свих светски познатих бикарбонатних вода (300 до 350 mg/l)“.

Јелена Боровић - Димић

■ Наградни конкурс за Street Art фестивал

ПРВОПЛАСИРАНИМ РАДОВИМА ПО ПЕТНАЕСТ ХИЉАДА ДИНАРА

Наградни конкурс за Street Art фестивал ове године се први пут организује под покровитељством Ерсте Банке а.д. Нови Сад. Првопласирани радови у све три категорије - фотографија, филм, стрип и карикатура након одлуке стручног жирија биће награђени Visa Electron поклон картицом Ерсте Банке, са депозитом у износу од 15.000 динара.

Тема конкурса је “УХВАТИ ТРЕНУТАК”. Ухвати тренутак среће, радости, инспирације, туге, чежње. Ухвати тренутак у простору, тренутак у времену, тренутак који много дуже траје него што ти се чини. У тренутку се измами осмех, капне суза, рађа љубав, ствара пријатељство.

Сваки тренутак прича своју јединствену причу. Причу коју ти треба да оствариш. Тренутак кра-

**STREET
ART
festival**

так као трептај - тренутак који ће остати забележен твојим оком, фотоапаратом или камером - покретом твоје руке, оловке или четкице. Време је увек у покрету, тренутак је један, ухвати га.

Конкурс је отворен за учеснике старије од 18 година. Све информације на сајту Културног центра Рибница - www.kcribnica.rs

Рок за достављање радова је 11. августа, а награде ће бити подељене 26.августа у 20 часова пред почетак концерта.

Пољопривредна саветодавна и стручна служба Краљево

ЦРНА ПЕГАВОСТ КРОМПИРА

Кромпир је једна од најзначајнијих повртарских биљака у Србији. Обољења која се јављају у пољу и складишту представљају ограничавајући фактор за одрживу и профитабилну производњу кромпира. Пун производни потенцијал може се остварити само уколико се појава обољења држи под контролом. За сузбијање патогена (гљива и песудогљива) потребно је применити различите мере борбе како би се интензитет заразе смањено на економски прихватљив ниво.

Економски значај. Црна пегавост кромпира је веома распрострањено економски значајно обољење кромпира. У случају високог интензитета заразе, листови преверемено опадају, што се у значајној мери одражава на принос. У годинама када су климатски услови повољни за развој обољења, трошкови сузбијања *Alternaria solani* могу износити и преко 10 одсто укупних трошкова производње.

Симптоми. *Alternaria solani* се развија на свим вегетативним надземним деловима кромпира, као и на кртолама. На старијим биљкама симптоми се прво јављају на доњема лишћу. У почетку су пеге округле, сивомрке боје и ситне. Касније се повећавају, постају црне и на њима се истичу зоне у виду концентричних кругова, што је специфичан симптом обољења. Око пеге на лишћу се јавља хлороза у виду ореола жуте бије као последица разградње хлорофила. Када се пеге увећавају и спајају често су ограничене већим лисним нервима. Понекад, када се пеге споје, долази до пропадања целе лисне површине. На стаблима су такође могу јавити симптоми у виду ситних тамних пеге које не проузрокују



већа оштећења. На зараженим кртолама се јављају симптоми у виду тамних, удубљених пеге које су често окружене са издигнутом маргином здравог ткива. Структура зараженог ткива кртоле испод површине пеге је кожаста до плутана, сува и обично црвенкасте до тамно браон боје. Заражене кртоле уколико се дуго чувају често постају смежуране.

Епидемиологија. *Alternaria solani* се током зиме одржава на оболелим биљним остацима и кртолама кромпира у виду мицелије, конидија, хламидоспора. У пролеће, у повољним временским условима спољне средине, мицелија се активира и почињу са репродукцијом конидија. Умерене температуре, висока влажност ваздуха и продужено влажење листова због росе или наводњавања погодују развоју патогена. Киша није неопходна за развој ове болести. Повећан ризик од инфекције јавља се код биљака које пате од дисбаланса хранљивих материја, оних са вирусном инфекцијом и оштећењима од инсеката. Симптоми црне пегавости се углавном прво уочавају средином лета. Највећу штету најчешће проузрокује у повољ-

ним условима касније у сезони, у нашим условима током јула и августа.

Мере заштите. Једном недељно потребно је вршити мониторинг усева у циљу утврђивања нивоа заразе. Преглед се врши по шаблону замислене „W“ путање, и у зависности од величине парцеле интензитет обољења се оцењује на 5-10 места.

Уништавање заражених биљних остатака, нјамање двогодишњи плодоред, употреба сертифицираног садног материјала представљају основне превентивне мере заштите кромпира. С обзиром да се конидије преносе ветром, плодоред само одлаже појаву болести. Треба избегавати прекомерна и честа влажења.

Примена фунгицида је најважнија мера у сузбијању *Alternaria solani*. Са заштитом треба почети пре појаве болести и у ову сврху користити фунгициде са широким спектром деловања.

Препарати са активном материјом: mankozeb, propineb, metalaksil, metalaksil + hlortalonil, propanokarb hidrohlorid + fluorikolid idr.

Владимир Костић,
дипл.инж.заштите биља

Пољопривредна саветодавна и стручна служба Краљево

КОНТРОЛА И СЕРТИФИКАЦИЈА ОРГАНСКЕ ПРОИЗВОДЊЕ

Контрола у органској производњи врши се у свим фазама органске производње за све органске производе на основу документоване процедуре. Контрола започиње од тренутка укључивања произвођача у органску производњу, односно од тренутка када произвођач са овлашћеном контролном организацијом закључи уговор о вршењу контроле и сертификације у органској производњи. Уговор о вршењу контроле и сертификације у органској производњи треба нарочито да садржи податке о: уговорним странама, врсти органске производње, броју и површини катастарске парцеле на којој се обавља органска производња и катастарској општини, правима и обавезама уговорених страна, условима и начину остваривања права на издавање сертификата и начину заштите за случај неизвршења уговорених обавеза. У поступку вршења контроле, исти контролор не може да врши контролу једног произвођача дужеод три године заредом. Ради вршења прве контроле, произвођач овлашћеној контролној организацији треба да достави потписану писмену изјаву са подацима о: производним јединицама, односно делатности којом се бави; практичним мерама које треба да се преузму и нивоу производне јединице како би се обезбедило поштовање правила органске производње; превентивним мерама које треба да се предузму како би се смањено ризик од контаминације конвенционалним производима или супстанцама чија употреба у органској производњи није дозвољена и мере чишћења које треба да се предузму у просторијама за складиштење и у оквиру целог ланца производње.

Писменом изјавом, коју овлашћена контролна организација, произвођач треба да гарантује да ће процесе производње и промета обављати у складу са правилима органске производње, као и применити одређене мере у циљу усклађивања производње с апрописаним правилима, у случају утврђених неправилности. О свакој промени података произвођач обавештава овлашћену контролну

организацију, овлашћена контролна организација евидентира све податке. Ако произвођач у оквиру пољопривредног газдинства има и производну јединицу која се користи за конвенционалну производњу, треба овлашћеној контролној организацији да омогући вршење контроле и те производне јединице, као и свих просторија и објеката у оквиру те производне јединице. Контрола обухвата пуну физичку контролу и контролу документације произвођача, као и примену мера предострожности. Овлашћена контролна организација врши контролу најмање једном годишње.

За производе који потичу из конвенционалне производње, а који се користе у органској производњи, овлашћена контролна организација приликом провере документације проверава и да ли је произвођач прати изјава продаваца којом се потврђује да ти производи нису произведени од ГМО или помоћу ГМО. У случају да произвођач који је укључен у органску производњу са трећим лицем закључи уговор о обављању одређених послова у вези са органском производњом, контрола у органској производњи обухвата и тепослове. О свакој извршеној контроли овлашћена контролна организација сачињава писани извештај, који потписује и произвођач, у складу са законом којим се уређује органска производња. На основу извештаја о извршеним контролама и захтева произвођача, овлашћена контролна организација доноси одлуку о сертификацији и издаје сертификат да је производ или процес производње у складу са законом којим се уређује органска производња и прописима донетим на основу њега, који садржи податке о -

броју сертификата; имену и адреси, односно називу и седишту произвођача и делатности коју обавља; називу, седишту и броју кода овлашћене контролне организације; врсти и асортиману, као и количини производа; врсти производње; период важења; датуму контроле и датуму и месту издавања, као и печат и потпис овлашћеног лица.

Ненад Нешовић,
дипл.инж.

Центар за развој села и пољопривреде у посети пољопривредницима

ЧУТОВИЋИ ГАЈЕ ГОВЕДА РАСЕ ХЕРЕФОРД

У недељу, последњег дана јула, делегација Центра за развој села и пољопривреде и неговање традиције из Краљева посетиће домаћинство Миленка Чутовића који гаји говеда расе Херефорд на пољопривредном газдинству од 160 хектара. Домаћинство се налази подно Маљена, а разговараће се о искуствима у

тову, проблемима са којима се ово домаћинство сусреће, као и о добрим странама и могућностима за унапређење и проширење ове производње. Месо ове расе говеда је врло тражено у ЕУ јер је и најбоље и на тржишту има много бољу цену од неких раса које се стандардно гаје у Србији. Херефорд је сјајно

говече. Он пре свега захтева пашњаке, отворену површину. Ако немате простор за испашу немојте држати херефорд. Није стајско говече, чак и у зимском периоду, кад је снег, он и даље воли да је напољу. Оно што је битно је да му је основна храна целулоза, кабаста хранива.

Акција издавачке куће Лагуна и књижарског ланца Делфи

КЊИЖАРА У ОМЛАДИНСКОЈ ДОБИЛА ИМЕ ВЕЛИКОГ СРПСКОГ ПИСЦА

• Тражили смо неког писца који би могао да на најбољи начин прикаже дух овог града и сложили смо се да је то Бранко Ћопић, нагласила је Весна Михаиловић, директор Делфи књижара

Издавачка кућа Лагуна и књижарски ланац Делфи настављају да додељују књижарима имена великих српских писаца који су оставили дубок и значајан траг у нашој књижевности и култури. Промиса петка одржана је пригодна свечаност на којој је књижара у Омладинској 37 добила име великог српског и југословенског књижевника Бранка Ћопића.

Наша идеја је да све наше књижаре, а тренутно их има 37, добију имена по великим српским писцима и класицима. За сада имамо књижару „Милош Црњански“, затим књижару „Борисав Пекић“, „Васко Попа“, „Добрица Ћосић“, „Момо Капор“ и сада књижару „Бранко Ћопић“. Идеја је да у будућности и остале наше књижаре добију имена по великим писцима. Прва следећа ће бити књижара



Весна Михаиловић и градоначелник Предраг Терзић

СКЦ која ће добити једно велико име по једном великом писцу, добиће име Иве Андрића и на то смо специјално поносни, нагласила је Весна Михаиловић, директор Делфи књижара.

Др Предраг Терзић, градоначелник Краљева, нагласио је да је поносан што само на једној страни краљевачког шеталишта има три књижаре и што је ова, највећа, понела име Бранка Ћопића. Јер, Ћопићева магија никад неће престати да нас опчињава.

Тражили смо неког писца који би могао да на најбољи начин прикаже дух овог града и сложили смо се да је то Бранко Ћопић. Својим лирским духом са великим идеализмом, који је по мени карактеристика овог града који опстаје упркос свему, са бескрајном маштом, са једном искреношћу и са једним правим ставом према другим људима и према свету, дакле са неком надом да ће све бити боље, истакла је Весна Михаиловић.

Издавачка кућа Лагуна објавила је најлепше песме, приче и поеме за децу „Нећеш ми веровати“ Бранка Ћопића, једног од највољенијих писаца за децу.

А.К.

Фестивал љубави од 4. до 6. августа у

БРОЈНА ИЗМЕНАЂЕЊА

Ловефест ће овог лета деценију доброг звука прославити од 4. до 6. августа у Врњачкој Бањи, а осим више од 80 извођача на четири музичке бине, очекује се рекордни број посетилаца из целог света. Према проценама организатора на Ловефест стиже 15 одсто људи више него претходне године. Фестивалска локација се увелико припрема, а према речима организатора гради се најспектакуларније издање Ловефеста до сада. Осим бина које ће бити веће и богате сценографијом која раније није коришћена, посетиоце очекују и бројна изменађења.

Треба истаћи да је фестивал љубави готово распродат. Осим великог интересовања младих из Србије и региона и ове године на фестивал стижу посетиоци из Француске, Велике Британије, Немачке, Холандије, САД-а, као и Аустралије и Русије.

И ове године Хеинекен Ловефест је обезбедио смештај, а посетиоцима су на располагању фестивалски камп, као и хотел. Своја места обезбедили су већ млади из Италије, Француске и Немачке, као и свих земаља више Југославије. Иако познати по великом смештајном капацитету врњачки хотели су готово распродати.



Прво фестивалска екипа са Сосо челу са Sven Vathom, ступити Alicante, Martin Stefanik, као и Влада ди-цејева који је дерио домаћу електро данас обликује својим зичким утицајем. На лазе и Ben Klock, Alien, Martin Butric, Настић, Марко Ми Дејан Миљевић ко после пет година зај и показати зашто су дарни извођачи на рима.

Live Stage је као наклоњен различит

Омладинска радна акција „ОРА није фора 2016“

КАКВА ФОРА, РАДИ СЕ УДАРНИЧКИ

• Трећу годину за редом организује се Омладинска радна акција у Краљеву, а овог лета око 70 бригадира из Србије и Македоније учествује у чишћењу водотокова друге категорије и санирању штете начињене у мартовским полавама

Оно што је пре три године почело као пилот пројекат, ове године већ прераста у традицију. Омладинска радна акција „ОРА није фора 2016“, заиста није фора. Првог радног дана бригадири из Србије и Македоније почели су да чисте водоток друге категорије у Јарчујаку који је у мартовским полавама причинио велику материјалну штету. Из године у годину расте број добровољаца акцијаша, који су вољни да помогну тамо где је помоћ потребна. Било је и више пријављених бригадира, али због смештајних капацитета, нажалост нису могли сви да учествују, јер су у току радови у Дому ученика који је и база акцијаша.

Поред учесника из Краљева и других градова из Србије имамо госте и из Македоније. После 1. августа очекујемо долазак још једне групе Македонаца. Изводимо радове на санацији штете које су изазвале поплаве и чишћење регулације водотокова другог реда. Сада чистимо поток Маква који због нагомиланог



И поред напорног рада акцијаша не скидају осмех с лица

смећа и растиња спречава воду да нормално протиче, рекао је Лука Петровић, секретар Штаба ОРА

На краљевачких 30 и кусур степени свој зној оставља и двадесет Македонаца који су дошли да помогну како се мартовске поплаве не би поновиле. Сви акцијаша и поред великог труда и рада на врући не скидају осмех с лица. Акцијаша планирају да очисте поток Маква у дужини од 4 километара. Све је организовано

и тачно се зна ко шта ради.

Планирамо да очистимо поток Макву, а уколико будемо стигли очистимо и поток Чађавац који је зарастао, пун наноса и има доста органског и неорганиског смећа, рекао је Срђан Вујић, командант за градилиште ОРА.

Уз бригадире се налази и лекарска екипа, а „ОРА 2016“ трајаће до 7. августа.

П.П.

Кампања агенција за безбедност саоб-

ВОЗИ ОДМОРАН

На дугим путевима најчешћи узрок саобраћајних незгода је умор. А јун, јул и август су најризичнији – и зато је Агенција за безбедност саобраћаја покренула кампању "Вози одморан". Свим возачима који пролазе кроз нашу земљу бити дељени леци са саветима за безбедну вожњу и то на четири језика. Флајере ће добијати на наплатним рампама и појединим пумпама.



Седнете за волан одморни и наспавани, треба пити доста течности, доста воде, на свака два сата вожње обавезно направити паузу од 15 минута, затим оно што у пракси није могуће – избегавати најтоплији део дана за вожњу и ноћну вожњу. У току дана разлика температуре у колима пошто користимо клима уређаје у односну температуру не буде већа од седам степени. Код првих знакова умора саветујемо заиста да се стане, јер против умора и несанице најбољи лек је одмор, објашњава Јасмина Милошевић, в.д. директорка Агенције за безбедност саобраћаја.

Најста-

ДЕВЕ

• Премгистрова ачком допроизвед

Можда вам раћајних гужва има више аутомобила, али запрелике на свако долази по једн Статистички управе Краљев територији Кра између 30 и 3 возила. На кра крстари и једн гистрованих в

-У Краљеву да је једно од ваних возила лике Србије к које је произв марке "Јеер изводње. Од имамо један произведен 19 из 1957. годин 1961. односно је Драга Вуче управне посло

Управо најс у јулу месецу јер је 1941. год нија почела с

Врњачкој Бањи

БА ЗА ПОСЕТИОЦЕ



ско вече отворено етикетом на Уз њега ће на-ткус Fix i Daniel Јањић, један од едесетих створила сцену, коју и м великим му-а Fire Stage до-Ран-Pot, Ellen h, као и Марко лосављевић и ји ће први пут едно наступити и даље леген-овим просто-и сваке године музичким

укусима па ће тако током три фести-валска дана фанови хип-хопа имати прилику да чују наступе Eda Маа-јке, Marčela, Stereo Banane, као и контроверзне Mimi Mercedes. За све љубитеље гитарског звука на Live бину долазе Рамбо Амадеус, Партибрејкерси, Дисциплин А Кичме, Ритам Нереди, Вјесови, Е-Play, као и састав Irie Fm који је недавно освојио награду за најбољи reggae бенд у Европи.

-И док старије особе црвених очију од неспавања и скупљених обрва, једва чекају да се фестивалски дани окончају, цео град ври од младих опуштених и необузданих. Па ако вам недостају дани за памћење, знате шта вам је чинити!

СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА ИЗ ОБЛАСТИ ЕКОЛОГИЈЕ

РУДЊАНСКИ ДОМАЋИНИ ДОБИЛИ НАЈВИШЕ НОВЦА

На конкурс који је расписао Одсек за заштиту животне средине Града Краљево могла су да конкуришу удружења грађана која у свом статусу имају еколошку делат-

правдају рачунима. Све то мора да буде оправдано и коначним извештајем. Комплетан процес иде преко службе рачуноводства Града Краљево и нема ту никакве импровизације,

Укупно је за средства аплицирало 17 удружења са својим пројектима, а одобрено је 14 пројеката. -Пројекти се базирају махом на уређењу неког конкретног простора. Има и пар едукативних пројеката као што је пројекат Добровољно ватрогасно друштво које ће у свим школама показати заштиту од пожара. Има и пар пројеката који се односе на едукацију становништва о енергетској



Нетакнуту природу на Рудну треба сачувати

ефикасности, рекла је Љиљана Јемуовић, шеф Одсека за заштиту животне средине.

Удружења грађана којима су одобрена средства мораће да правдају токове трошења новца.

-Сада се раде уговори и реализацију прати Одсек за заштиту животне средине. Они по фазама добијају средства и по фазама та средства

рекла је Љиљана Јемуовић.

Градоначелник Краљево имао је последњу реч о додели средстава удружењима грађана. „Удружење рудњанских домаћина“ добило је највише новца и то 200.000 динара, за њима следе удружење „Нови пут“ са 180.000 и удружење „Беннем“ са 150.000 динара.

П.П.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 100
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

рији возачи и аутомобили на краљевачким друмовима

ДЕСЕТОГОДИШЊАК ЈОШ ЗА ВОЛАНОМ

на подацима Полицијске управе Краљево на територији града ре-но је 35.000 моторних возила, најстарији возач са важећом воз-озволом има 90 година, док је најстарији регистровани ауто-ен 1945. године

се у периодима саоб-и учини да у Краљево-омобила него станов-аво није тако. Отпри-г трећег становника-но моторно возило. подаци Полицијске-во показују да је на-раљево регистровано-35 хиљада моторних-љевачким друмовима-но од најстаријих ре-озила у Србији.

имамо и куриозитет-најстаријих регистро-на територији Репуб-код нас. То је возило-ведено 1945. године-“, америчке про-тих старијих возила-“Volkswagen” који је-53. године, “Peugeot”-е и две “Zastave” из-1962. године, рекла-етић, шеф Одсека за-ве ПУ Краљево. -старије возило “Jeep”-слави 75. рођендан,-дине америчка компа-производњом чуве-



Драга Вучетић, шеф Одсека за управне послове ПУ Краљево

ног теренца. У Краљево најстарији возач са важећом возачком дозво-лом има 90 година.

-На територији Краљево имамо петорицу возача који су старости од 87 до 90 година и сви су мушког пола и са ужег подручја града Краљево. Њима су возачке дозволе издате са ограниченим роком важења, а рок трајања возачке дозволе одређује лекарска комисија. Све возачке

дозволе су издате са роком важења од 6 месеци до годину дана, рекла је Драга Вучетић.

Познато је да Срби не могу да се похвале младим возним парком. Чак је примећена и тенденција да возни парк у Србији постаје све старији, с обзиром да је омогућен увоз свих возила са еуро 3 мотором, а то су сва возила произведена од 1998. године.

П.П.

Програм за лица са сметњама у развоју

ИЗЛЕТ ДО БАЊЕ ВИСОЧКА



Излету се сви увек посебно радују

Црвени крст Краљево велики део својих активности посвећује и раду са особама са инвалидитетом. Пројекат се реализује од 2002 године, а основни циљ

програма је да допринесе бољој социјализацији деце и младих особа са сметњама у развоју и њихових родитеља, као и јачању самопоуздања. Посебна пажња усмерена је на могућност да шира друштвена заједница боље схвати потребе младих лица са сметњама у развоју.

Тако је и ове године организован једнодневни излет до бање Височка у околини Ариља. Била је то прилика за право уживања у топлој минералној води, а излету се увек сви посебно радују.

Град Краљево
Савет за безбедност саобраћаја

Дана 01.08.2016. године навршава се десет дугих и тешких година од смрти нашег вољеног и непрежаљеног



**Александра
Милутиновића - Џигија**

01.08.2006 – 01.08.2016.

Тога дана посетићемо његову вечну кућу на гробљу у Адранима у 16 часова.

За њим вечно тугују његови најмилији
МАЈКА, ОТАЦ и СЕСТРА

СЕЋАЊЕ
НА СВОГ БРАТАНЦА
01.08.2006 – 01.08.2016.



**Александра
Милутиновића**

Тетка СТАЈКА

Сећање на драог колегу и пријатеља



**Александра
Милутиновића - Џигија**

01.08.2006 – 01.08.2016.

Колектив РТВ Краљево и Ибарских новости

Сећање



Саħит
2011 – 2016.



Драгинја
1996 – 2016.

Чака

Вољени се не заборављају, слике не бледе.

Син Гане, ћерка Гордана са породицама

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

Тужно сећање



ЛУКА ВАРЕВАЦ

1993 – 2011.

04. август

И после пет година наша вечита туга и љубав.

Неутешни у болу: тата Дарко, брат Алекса, деда Драго, баба Стана, тетка Наталија и сестра Лола.

Сећање



ЛУКА ВАРЕВАЦ

04.08.2011 – 04.08.2016.

Године које долазе враћају слике среће
коју смо имали са тобом.
Не бришу и не лече ране.
Горко подсећају колико нам
у сваком новом дану недостајеш.

Твоји:
мама, брат, деда Мићо, баба Злата,
ујко, ујна, сестре Ања и Мила

Дана 01.08.2016. године навршава се пет година
од како није са нама



Драган Трбољевац – Трбо

01.08.2011 – 01.08.2016.

Поносни смо што смо те имали Цале.
Хвала ти за љубав, пажњу, доброту коју си нам несебично давао.
Док је нас, твој драги лик, осмех и велико срце пуно љубави и топлине заувек ће
остати у нашим срцима и мислима.
Вољени никад не умиру.

Твоји Ницо и Мица

МАЛИ ОГЛАСИ

• ЈЕДИНСТВЕНА АКЦИЈА ОД 50 ДО 80 %

ОРДИНАЦИЈА „СВЕТИ ЈОВАН“ КРАЉЕВО

-Ултразвук срца, стомака, штитасте
жлезде, крвих судова врата.

- Укупно 2.000 дин.

тел. 036/324-855

• Угоститељској радњи потребна радница
за рад на роштиљу и две конобарице.

Плата 30.000 дин.

тел. 069/313-00-90

• Продајем комплетну линију за пластифи-
кацију метала у одличном стању.

Цена 6.000 еура.

тел. 063/44-60-60

• Потребна радница за рад у прехранбе-
ној продавници.

тел. 063/644-299

• Издајем двособан, намештен стан од 60
м2 у Београду, насеље Медаковић.

Цена по договору.

Тел. 064/346-12-43

• Издајем стан у Београду, Звездара, ул.
Димитрија Туцовића 108, нов са новим
намештајем, 40 м2, за два или три сту-
дента. Цена 250 еура.

Тел. 061/214-35-23, 061/14-14-151

• Продајем или издајем стан од 55 м2, ЦГ,
укњижен у одличном стању, ул. Доси-
тејева 148. Цена повољна.

• Продајем или издајем стан од 55 м2, ЦГ,
укњижен у одличном стању, ул. Доси-
тејева 148. Цена повољна.

тел. 036/383-463
064/07-36-129

• Продајем трособан стан од 86 м2, цен-
тар града, други спрат, ЦГ, ПВЦ, две те-
расе и подрум. Комплетно реновиран,
погодан и за пословни простор.

тел. 065/377-26-42

• Продајем кућу са 4 ара плаца у Војном
насељу.

тел. 064/93-72-513

063/301-217

• Потребан возач са искуством Е катего-
рије. За све информације доћи лично у
Ацико Комерц доо на Берановцу, радним
даном од 13-15 ч.

• Потребна снајдерка са искуством. Рад
на више машина. Стално запослење.

тел. 064/15-66-144

• Предузећу Баним рекламе доо, по-
требни су погонски инжењери и гра-
фички дизајнери. Локација

Краљево-Ратина. За више информација о
условима и одговорностима кандидата,
можете се обратити на тел.036/315-300
или на office@banimreklame.rs

Конкурс траје до 04.08.2016.год.

• КОТЛЕНИК ПРОМЕТУ потребни ме-
сари и помоћни радници за рад у про-
изводњи, кланици.

тел. 036/851-400

064/854-64-50

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО-ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БРОЈ: X 501-85/16
ДАТУМ:18.07.2016.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1. а у вези члана 29. став 1. и 3. („Сл.гласник РС“, бр.135/04 и 36/09) Одељење за инспекцијске послове - Одсек за заштиту животне средине

О Б А В Е Ш Т А В А

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овај орган донео Решење да је потребна процена утицаја на животну средину Пројекта – Тоталне реконструкције и доградње бензинске станице „КРАЉЕВО 3“, у ул. Олге Јовичић – Рите и ул. Димитрија Туцовића, на к.п.бр.135, 136,1470/2 и 1528/2 КО Краљево, на територији града Краљево, носиоца пројекта НИС А.Д. Нови Сад, Народног фронта бр.12, Нови Сад, Блок „Промет“ из Београда, ул.Милентија Поповића бр.1, Београд.

Након разматрања поднетог захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима на животну средину

, Одсек за заштиту животне средине је констатовао да се предметни пројекат налази на Листи II, Уредбе којом је утврђена Листа пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листа пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“, бр.114/08) под редним бројем 14 – Остали пројекти – тачка 13)Објекти за снабдевање моторних возила горивом (бензинске пумпе) складишног капацитета преко 100m³ у насељима и преко 500m³ у ненасељеним подручјима и под редним бројем 5 – Складиштење запаљивих течности и гасова, земног гаса, фосилних горива, нафте и нафтних деривата и хемикалија - тачка 1) Складиштење запаљивих гасова или производа који садрже запаљиве гасове укупног капацитета преко 50 m³ за изградњу ТНГ станице.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана оглашавања, Министарству пољопривреде и заштите животне средине, а преко првостепеног органа.

ШЕФ ОДСЕКА

Јемуовић Љиљана, дипл.просторни планер

Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Београд

На основу чл. 10 став 7. А у вези са чл. 29 став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РСрбије“ број 135/04, 36/09) даје следеће

ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештава се јавност и заинтересовани органи и организације да је овај орган донео Решење о потреби и о одређивању обима и садржаја Студије о процени утицаја затеченог стања на животну средину пројекта складиштења опасног отпада – истрошених отпадних оловних акумулатора и других врста акумулатора и батерија, хемикалија (киселине, базе, органски растварачи, течности за прање), муљева различитог порекла који у себи садрже опасне материје, опреме која у себи садржи ПЦБ, истрошених филтера (укључујући колаче – погаче, потрошене адсорбенте итд.), потрошеног активног угља, муљева насталих третманом отпадних вода које у себи садрже опасне материје и других врста опасног отпада, на к.п. 5297/29 и 5297/80, КО Краљево, Град Краљево, на захтев носиоца пројекта предузећа „Феропрмет“ д.о.о. а које је заведено под бројем 353-02-794/2016-16.

Увид у донето Решење о потреби и о одређивању обима и садржаја предметне студије може се извршити у просторијама Министарства пољопривреде и заштите животне средине у Новом Београду, Омладинских бригада 1, канцеларија 426, као и на сајту <http://www.eko.minpolj.gov.rs/obavestjenja/procena-uticaja-na-zivotnu-sredinu/>, сваког радног дана од 11-14 часова, у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу Влади Србије на Решење о потреби и о одређивању обима и садржаја, путем овог органа, у року од 15 дана од дана објављивања огласа.

Основна школа «IV краљевачки батаљон» Краљево, расписује

ЈАВНУ ЛИЦИТАЦИЈУ

Ради продаје старих бетонских плоча димезија 30x30цм.
Почетна цена је 200,00 динара по метру квадратном.

Лицитација ће се одржати у просторијама школе, дана 01.08.2016. године(понедељак), са почетком у 10,00 сати.

Право учешћа имају сва правна и физичка лица (сем радника школе).

За сва обавештења обратити се на телефон 036/314-331.

"ЕЛЕКТРОМОНТАЖА" д.о.о. Краљево

Објављује

Позив за достављање понуда
За продају расходованих основних средстава

На основу одлуке број 7051 од 27.07.2016. године, врши се продаја расходованих основних средстава.

Предмет продаје је:

1. Контерјнер за складиштење материјала димензија 7 м x 2,5 м, почетна цена: 20.000,00 динара са обрачунатим ПДВ-ом.

2. Контерјнер за складиштење материјала димензија 6 x 2,4 м, Почетна цена: 20.000,00 динара са обрачунатим ПДВ-ом.

3. Цестерна са осовином која се качи на трактор, запремине 2800 литара
Почетна цена: 15.000,00 динара са обрачунатим ПДВ-ом.

4. Две статичне цистерне запремине 3000 литара
Почетна цена: 12.000,00 динара са обрачунатим ПДВ-ом.

Позивају се сва правна и физичка лица заинтересована за куповину наведених основних средстава да доставе понуду најкасније до 10.00 часова ,05.08.2016. године.

Понуду за основно средство доставити у затвореној коверти, са знаком на коверти "понуда за контерјнер", односно "понуда за ци-

стерну", на адресу "Електромонтажа" д.о.о. Краљево, Аеродромска 7. У понуди обавезно навести име/назив понуђача, као и контакт податке понуђача.

Расходована основна средства се могу разгледати сваког радног дана у периоду од 10,00 – 12,00 часова, на плацу "Електромонтаже" д.о.о. Краљево, најкасније до 04.08.2016. године.

Понуђач који је доставио најповољнију понуду за основно средство дужан је да уплати купопродајну цену на текући рачун 206-219602-09 до 12.08.2016. године.

Продавац задржава право да одустане од продаје основног средства све до потписивања уговора о продаји.

Расходована основна средства се продају по принципу "виђено-купљено" и неће се примати никакве рекламације које се односе на исправност, комплетност и техничке карактеристике.

Остале информације се могу добити на телефон 036-382-300, локал 139 и 141.

"Електромонтажа" д.о.о. Краљево

Државно финале Спортских игара младих Србије 2016.

ДВА ЗЛАТА ЗА КРАЉЕВЧАНЕ

• Малишани из Краљева освојили су прво место и златну медаљу у игри "између две ватре", а најблиставије одличје припало је и тенисеру Лазару Милићевићу • Сребрне медаље припале су екипама дечака и девојчица у кошарци

На државном првенству СИМ Србије 2016. године у Београду учествовало је 950 основаца који су током пролећа и лета побеђивали на такмичењима СИМ-а и турнирима које је СИМ организовао у сарадњи са фудбалским и рукометним савезима.

Малишани из Краљева освојили су прво место и златну медаљу у игри "између две ватре", а у екипи су били ученици ОШ „Димитрије Туцовић“. Најблиставије одличје припало је и тенисеру Лазару Милићевићу који је на такмичењу Спортских игара младих у Краљеву почетком јуна победио и добио прилику да представља свој град на државном финалу. Сребрне медаље у кошарци освојиле су екипе и дечака и девојчица.

Златне медаље припале су и младим шахистима из Враћа Софији Стојановић и Петру Спасићу, стонотенисерима Ивани Мршић из Кикинде и

Петру Филиповићу из Враћа, фудбалерима из Радинца код Смедерева и тенисерки Јовани Грујић из Пожаревца. Прво место у уличном баскету освојили су млади кошаркаши из Враћа и кошаркашице из Неготина. У рукомету у мушкој категорији најбољи су били дечаци из екипе „Војводина“, а у женској екипа из Црвенке. Млади одбојкаши из Великог Градишта освојили су прво место, док су у женској категорији у овој дисциплини најуспешније биле девојчице из Сремске Митровице. У одбојци на песку победиле су девојчице из Нове Вароши, а у мушкој конкуренцији најбоља је била екипа из Сремске Митровице.

Најуспешније екипе и појединци у свим дисциплинама представљаће Србију на међународном финалу Спортских игара младих у Сплиту од 21. до 27. августа ове године, граду у ком су Игре младих основане пре 20 година и које су временом постале најомљенији

бренд деце Балкана, а уједно и најмасовнија балканска манифестација за децу и омладину која промовише здраве стилове живота – дружење, фер-плеј, толеранцију и активно бављење спортом. Поред такмичара из Србије, на међународном финалу учествоваће и њихови вршњаци из Хрватске и Босне и Херцеговине. Биће то прилика не само за освајање нових медаља у спортским дисциплинама, већ и за дружење и склапање нових пријатељстава.

Државно финале Игара младих одржано је под покровитељством Владе Србије, и уз помоћ и подршку Министарства за омладину и спорт, Министарства просвете, науке и технолошког развоја, као и Секретаријата за образовање и дечју заштиту града Београда. Партнери и пријатељи који су подржали најмасовнију балканску манифестацију за децу и омладину су МТС, Кока-Кола, Моја краљица и Ласта.



Пролетер из Печенога прославио улазак у виши ранг

ДУГ ПУТ ДО ИГРАЛИШТА И ОКРУЖНЕ ЛИГЕ

Спорти радници, фудбалери, спонзори и мештани Печенога на прави начин су прославили улазак Пролетера у виши ранг такмичења - Окружну лигу. У реновираном Дому културе на окупу се нашло 150 гостију којима је фудбал најважнија споредна ствар на свету. Наравно, у центру пажње били су фудбалери најновије генерације клуба, који су за кратко време оства-



Прослави присуствовали и играчи који су исписали прве странице клупске историје

А све су покренули агилни мештани на челу са Мирком Мијаиловићем, председником Месне заједнице.

- Пролетер је дуго година био без свог терена за игру. И-

седамдесетих.

- Дошао сам на идеју да све оно што се догађало у клубу кроз деценије постојања отргнем од заборавља. Свакодневно скупљам грађу и ускоро ће ова књига видети свет-

ШЕЋЊА КРОЗ РАНГОВЕ

Пролетер из Печенога основан је далеке 1957. Године, да би се пет година касније расформирано. Та пауза без фудбала трајала је до 1967. године када је клуб "реанимиран" и до сада је наступао у свим лигама које су биле под патронтом ФСО Краљево, ФС Краљевачког региона и ФС Рашког округа.

рили снове својих навијача.

- Ми смо за две сезоне прескочили два ранга и вратили се тамо где нам је одавно било место. И раније смо се надметали у овом рангу

са доста успеха и надам се да ће тако бити и у наредним сезонама, каже тренер Зоран Луковић, дугогодишњи играч овог клуба који је до пре две сезоне играо раме уз раме са сином Бојаном.

Играчи су за понос али не треба заборавити ни спонзоре. Један од оних који су допринели ренесанси овог фудбалског колектива је Драган Тодоровић, бивши играч који

преко две деценије живи у Шведској, али је увек био клубу на услузи.

- Ја сам осамдесетих година бранио боје мог Пролетера. Касније ме је пут одвео далеко од мог краја па сам тако преко двадесет година у Шведској где живим и радим. Тамо обављам свој посао али сам у мислима често са селом и клубом, са поносом истиче Драган

КРАЉЕВЧАНИ БЛИСТАЛИ НА ТРЦИ „НАГРАДА ЧАЧКА“

БИЦИКЛИСТИ МЕТАЛЦА БЕЗ ПРЕМЦА

*У конкуренцији Елита надмоћно је победио дуо Металца Марић и Козомара, код полетарца победио је Лука Бојовић, а код млађих кадета Лазар Селечанин

Бициклисти Металца опет побеђују и то од најмлађих до најстаријих. На „Награди Чачка“, која се бодује за Куп Србије, у конкуренцији Елита надмоћно је победио дуо Металца Марић и Козомара, испред Калабе из Партизана. Код најмлађих – полетарца победио је Лука Бојовић, а код млађих кадета победник је Лазар Селечанин. Стојановић је у јуниорској конкуренцији био четврти, што је још један доказ да бициклисти Металца немају премца у Србији.

Чланови Металца и овог викенда учествују на неколико престижних трка. Док се у УЦИ кампу налази млади Душан Рајовић где се спрема за Европско и Светско првенство, најбољи млади кадети Давид Луковић и Урош Здравковић овог викенда наступају у Италијанском месту Маренди Пиаве поред Тревиза, на најјачој трци у Европи за годиште 2002.

-Следећег викенда екипа сениора наставља такмичење на



Лука Бојовић на победничком постољу

Еуро Тоуру у Словенији ГП Крањ. Због недостатка средстава и празног буџета Tour de Szekerkand –Румунија, препустићемо нажалост екипи из Бугарске – Хемус, на којој ће као гости наступати Борисављевић и Козомара, каже Драгиша Чубрић.

До краја године "Металац", уколико буде имао средстава, учествоваће на још

једној трци Еуро Тоура у Словенији и на Трци око Бугарске, а после тога уз помоћ спонзора из Кине одлази на турнеју по Азији која ће трајати месец дана. Почетком јесени, као финале, квалификовани возачи попут Душана Рајовића, Милоша Борисављевића и Јелене Ерић, учествоваће на Светском првенству у Катару од 9. до 16. октобра.

ТРИЛИНГ ЗА ПАМЋЕЊЕ

Тројица спортских радника биће запамћена по својим фудбалским делима. Божидар Давидовић као дугогодишњи секретар клуба, Слободан Илић као неколико сезона главни спонзор и Мирко Мијаиловић, председник МЗ Печеног, који је био главни иницијатор за повратак и оспособљавање старог терена.

рали смо у оближњем Витановцу, на игралишту Груже, али смо све време желели да пошто пото добијемо наш кутак за фудбал. То смо и остварили, па смо најзад били на своме и тада су могли у причу да се укључе и бројни пријатељи клуба, свако на свој начин, каже Мирко.

Били су ту и фудбалери који су свако у својој генерацији стварали материјал за монографију клуба коју припрема Владан Петровић, врсни вратар из

лост дана и бити доступна старијима, да се подсети на прохујала времена, а младима да буде путоказ за будућност, наглашава Владан.

Успех младих фудбалера био је и повод да после ко зна колико година буду на истом месту фудбалери који су почели да испишују прве странице клупске историје. Домаћини су им омогућили, да уз музику, иће и пиће, "одиграју и треће полувреме" које је трајало до дубоко у ноћ.

С. ПЕТКОВИЋ

ШАМПИОНАТ СРБИЈЕ ЗА МОТО-ТРКЕ НА КРУЖНИМ СТАЗАМА

ПОДЕЉЕНЕ ТИТУЛЕ У НАЈЈАЧИМ КЛАСАМА

Четвртм трком сезоне, која је вожена прошлог викенда у Краљеву, подељене су и титуле у најјачим класама које се возе у оквиру нашег шампионата. Због малог броја такмичара, класе 600 ССП и 1000 ССТ вожене су заједно, а шампиони су одлучени у свакој од класа.

Горан Стојановић Мрси још једном је тријумфовао У класи 1000 ССТ, надмавши остале конкуренте са више од четири секунде предности. Мрси је до титуле у 2016. години стигао уз четири победе на четири трке..

Ненад Стојановић Цврле возио је у класи 600 ССП, где је титулу освојио такође уз четири победе. У овој трци видели смо и пад Далибора Милетића, али је он прошао без озбиљнијих повреда, а мотоцикл није у великој мери оштећен.

Млади Новосађанин Никола Гајић забележио је на јучерашњој трци четврту победу, од четири трке колико их је вожено у сезони 2016. Никола је до нове титуле дошао уз максималан број поена.

Александар Симићић одвео је одличну трку на Берановцу, и уз предност од 21 секунде стигао до победе у класи Формула

1000, која је уједно била и најбројнија на недељној трци у Краљеву.

Милан Ловрић први је прошао кроз циљ на последњој трци сезоне воженој у Краљеву и на тај начин стигао до титуле у класи 600 Формула. Ловрић је до циља дошао усамљен уз више од 3.5 секунде предности над другопласираним.

Као што је и очекивано у Мото Класик дициплини највише узбуђења било је у класи Опен Специал у којој је Мика Станојевић надмашио Овидиу Адриана Русу. Румун је повео од самог почетка и на водећој позицији је био све до последњег круга, када Станојевић успева да га обиђе и кроз циљ пролази као први.

У Дивизији 2 возиле су и класа МК250 у којој је победник био Недељко Мрдаковић и класа МК500 где је као победник изашао Слободан Крстић.

У Дивизији 1 возиле су класе МК50, МК125 и ОТ. Победници по класама су Карољ Кењереш, Дејан Павловић и Марко Илић. Међу приколицама најбржа је била посада Драгој / Васиљевић, испред Добрић / Бошњак, Сарац / Карадиов и Костадиновић / Костадиновић.

ТЕНИСКИ КАМП У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ

ИЗРАЕЛЦИ ПРВИ ПУТ ТРЕНИРАЛИ НА ШЉАЦИ

• Идеја је да деца из Израела долазе преко лета у Врњачку Бању да тренирају тенис, а да наша деца током зиме долазе тамо да тренирају, изјавила је Нела Спасојевић из Врњачке Бање • Деца су одушевљена, овде су имали прилику да први пут осете шљакасте терене који су заиста одлични, истакла је Орин Абрамов Алфаси, тренер из Израела

На теренима тениског клуба „АС НС“ организован је тениски камп за децу из израелског града Натанија. На камп је дошло десеторо деце, од тога шест дечака и четири девојчице, узраста од 12 до 15 година и то су израелски национални играчи.

-Израелски дечаци и девојчице дошли су код нас да осете мало како се игра на шљаци, с обзиром да у њиховом граду не постоје терени са шљаком. Тренутно тренирају са тренерима из нашег клуба, као и са њиховим тренерима из Израела. Укупно шест тренера ради са њима а и деца из нашег тениског клуба. У току десет дана, колико гости остају овде, осим врло јаких тренинга и то по шест сати дневно, имаће и организоване излете како би боље упознали Врњачку Бању и околину. Организоваћемо и два турнира, а све у нади да ће се сарадња наставити, пошто је идеја да ово буде традиционални вишегодишњи тениски камп и да преко целог лета деца из целог Израела долазе у

Врњачку Бању да тренирају тенис, а да наша деца током зиме, пошто је тада код њих лепо време, одлазе тамо да тренирају и да ово буде један леп вид сарадње и међусобног дружења, изјавила је Нела Спасојевић из тениског клуба „АС НС“ из Врњачке Бање.

Осим сарадње, разменом младих, талентованих тенисера подстиче се дружење, упознавање култура и обичаја других народа, а пре свега упознавање нових тениских техника. Иначе, сарадња је почела захваљујући познанству са Милутином Станојевићем, нашим амбасадором у Израелу и познанству са Јозефом Жамбокијем, који је Јеврејин родом из Београда и који је везу са земљом у којој је рођен сачувао током свих претходних година.

-Овај тениски камп је једна идеја да се настави повезивање и пријатељство између Србије и Израела, нарочито на пољу спорта. Зато су сада деца из Натаније на кампу у Врњачкој Бањи и тениски камп носи назив управо „Јозеф Жамбоки,



Израелски дечаци одушевљени теренима и климом

Врњачка Бања 2016.“ Ово је први камп овог типа у низу који ће следити. Ми имамо идеју да то прерасте у један традиционалан догађај овде у Бањи, изјавио је Никола Милуновић.

Своје утиске о првом кампу „Јозеф Жамбоки“ изнела је и један од тренера из Израела, Орин Абрамов Алфаси. Презадовољна је условима у којима деца овде тренирају, времен-

ским условима који су за њих сјајни. Ипак, посебну захвалност је упутила нашим тренерима који су посветили пажњу и тренирају заједно са младим тениским надама из Натаније.

-Желим да се прво захвалим Јозефу што нам је пружио прилику да дођемо овде и осетимо ово дивно место и да будемо неко време у оваквом тениском кампу. Посебно бих поменула

сјајну климу која је овде, пошто је код нас у овом периоду године јако вруће. Деца су такође одушевљена. Овде су имали прилику да први пут осете шљакасте терене који су заиста одлични. Надамо се да је ово тек један почетак и да ћемо тек долазити наредних година, а свима у Израелу ћу врло радо да препоручим да посете Бању и туристички али и ако желе да тренирају у тениском кампу. Захваљујем се посебно вашим тренерима, ми смо веома задовољни што раде са нашем децом и надамо се да ћемо се и са њима поново видети, рекла је Орин Абрамов Алфаси, један од тренера из Израела.

Млади Израелци у Врњачкој Бањи су били до 28.јула, а свакодневне тренинге су реализовали на теренима Спортског центра „Каровић“ у Новом Селу. Ово је први тениски камп у Бањи, а како су гости из Израела и више него задовољни, обећавају и надају се наставку сарадње и у наредним годинама.

Т.А.

Кошаркашки догађаји у Краљеву

СУТРА БАСКЕТ, У НОВЕМБРУ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА

• Сутра у Краљеву званичан турнир у оквиру првенства Србије у баскету три на три • Утакмица најбољих кошаркашица Србије и Луксембурга биће одиграна 19. новембра у Новој хали спорта

Кошаркашки клуб Слога, заједно са Регионалним рашко-косовско метохијским кошаркашким савезом и Кошаркашким савезом Србије, организоваће у Краљеву 30.јула званичан турнир у оквиру државног првенства Србије у баскету 3 на 3. Мечеви ће се играти на терену под обалом, где ће бити инсталиран професионални терен за баскет, чији је донатор Рода. Позвани су сви активни кошаркаши, али и рекреативци да се пријаве и учествују на овом турниру.

-Ради се једноставно о једном прилично новом спорту, који се ове године у Србији промовише. Турнири у баскету три на три су одиграни током лета у великом броју градова широм наше земље, а



Краљевчани ће имати прилику да поздраве све репрезентативке Србије

специфичност овог турнира који се игра у Краљеву је то што је један од последњих. Тачније, то је претпоследњи званични квалификациони завршни турнир у Београду, који се игра

ста. Биће обезбеђен занимљив наградни фонд за победнице. Наша жеља је, на првом месту, да се пријави што већи број екипа и играча из Краљева и околине, а ми смо сигурни да ће бити и екипа из других градова. Све оне које занима пријава и сви детаљи могу их пронаћи на званичном сајту овог такмичења, Фиба баскет тур три на три, изјавио је председник КК Слога Иван Кнежевић.

Други кошаркашки догађај који би могао да публику поново у великом броју врати на трибине Нове хале је меч између женских сениорских репрезентација Србије и Луксембурга, за који је Краљево добило организацију.

-Надам се да ће наша публика имати прилике да види и поздрави наше девојке, европске

првакиње. Девојке које већ неколико година постижу лепе и врло запажене резултате. Надам се да ће их и ове године на Олимпијским играма поновити. А специфичност ове утакмице између Србије и Луксембурга је што се очекује да ће на њој дебитовати за нашу репрезентацију и Наташа Ковачевић за коју знамо да је преживела тешку саобраћајну незгоду и очекује се да она добије Утакмица најбољих кошаркашица Србије и Луксембурга, која се игра у оквиру квалификација за Европско првенство, биће одиграна у Новој хали спорта у Краљеву, 19. новембра.потребну дозволу да заигра са имплантом, посебно је истакао Иван Кнежевић.

Т.А.

ДЕСЕТО ЈУБИЛАРНО ИЗДАЊЕ ОДБОЈКАШКОГ КАМПА „АСИКС-МИТРОВО ПОЉЕ“

ОВА ДЕЦА СУ ВЕЋ ЗАРАЖЕНА ОДБОЈКОМ

• Ту су и деца која се враћају из године у годину, што је потврда да се у нашем одбојкашком кампу одлично ради, истакао је Драган Ђорђевић

Одбојкашки камп „Асикс Митрово поље 2016.“ ове године слави јубилеј – прошла је једна деценија од када је камп први пут организован. Те, 2007. године, било је врло скромно, а од пре четири године учесници кампа подељени су у две десетодневне смене. Ове године, по речима оснивача и руководиоца кампа, биће доста нових полазника са територије читаве Србије, а и из иностранства, најпре из Кувајта и Румуније, али и Босне и Херцеговине. Са младим одбојкашким надама, раде изузетни тренери. Поред оснивача Драгана Ђорђевића, ту су још Александар Бошковић, Александар Сеничић, Милан Симојловић, Александар Даишевић, Анђелка Тијанић, Александар Лазаревић, Стефан Пауновић, као и Вељко Петковић, бивши одбојкашки репрезентативац Србије, који ће се на овом кампу прву пут наћи у улози тренера.

–Прво морам да напоменем да ове године имамо доста полазника и из Србије и иностранства, тако да ја нисам задовољан, већ сам презадовољан како све ово

**На кампу су деца од седам до седамнаест година**

иде за сада. Морам да истакнем да имамо доста врхунских тренера који су радили или раде у иностранству или при некој презентацији. Организовали смо и доста турнира до сада, како овде у Митровом Пољу, тако и један дан у Александровцу. Овде на кампу тренирамо два пута дневно. Када су били јаки и веома топли дани, користили смо и базен, али је најбитније да смо све тренинге одрадили по плану и како треба. Деца на кампу су узраста од седам до седамнаест година. Морам да напоменем да први пут имамо тако малу децу и да је камп из године у годину, да тако

кажемо, све млађи што се полазника тиче. Имамо неке девојчице које су тек завршиле први разред, а и дечаке који већ имају 17 година. Разлика међу учесницима кампа јесте велика, али смо их успешно поделили и распоредили у шест категорија. Ту су и деца која се враћају из године у годину, што је потврда да се у нашем одбојкашком кампу ради како треба, истакао је Драган Ђорђевић, оснивач и координатор кампа „АСИКС-Митрово Поље“.

Искусни тенери из године у годину се враћају на камп и даноноћно су посвећени раду са децом.

–Дошло је време да сада крене

једна потпуно нова популација деце и јако нам је драго што је камп из године у годину млађи. Међу децом је много полазника који су први, други или трећи разред основне школе. То нас радује, јер значи да су деца, која су тако мала, већ заражена одбојком и сигуран сам да ће у годинама које долазе они имати запажену улогу када је овај спорт у питању. Мислим да смо одрадили велики посао овде у Митровом Пољу. Није било лако са 103 полазника свакодневно радити, колико их је било у првој смени. Треба честитати и тренерима и свим људима који су укључени активно у рад и који су учинили да овогодишње издање кампа Митрово Поље прође успешно и без иједног инцидента и било каквих проблема, рекао је Александар Даишевић, један од тренера на кампу из Одбојкашког клуба „Теничар“ из Краљева.

–Сви ови кампови у којима се ради са децом имају неки сличан модел. Да деца науче неку нову одбојкашку технику, при том да се друже али и усавршавају, да исправе неке грешке које морају, а за које у клубовима немају баш времена и да у том неком смислу оду бољи у своје клубове у којима тренирају. Битно је

и да задовољни оду кући и да на наш камп дођу опет са идејом и сазнањем да ће сваке наредне године сазнати и научити нешто ново, да ће се поправити и бити бољи, изјавио је Александар Бошковић, некадашњи помоћни тренер женске одбојкашке селекције Србије.

И она деца која су први пут у Митровом Пољу и она која су се већ била и са задовољством се вратила, презадовољна су свакодневним организованим активностима, али највише дружењем. Осим бављења одбојком током већег дела дана, највише воле организовање журки увече а организован је и избор за мис кампа, као и ватромет у коме су сви уживали. У другој десетодневној смени на кампу „Асикс-Митрово поље“, долази знатно мање полазника и то су већ уговорене групе. Долазе одбојкаши и одбојкашице из Грачанице са територије Косова и Метохије, који су традиционално гости у другој смени. Ове године, дошло је и неколико дечака из Љубиње, из Херцеговине, деца из Кувајта, а и стандардна су деца из Краљева и околине, али и других градова из читаве Србије.

Т.А.

ЗЛАТНИ ОДБОЈКАШИ СТИГЛИ У КРАЉЕВО

ИМПОНУЈЕ НАМ ШТО СМО УШЛИ У ИСТОРИЈУ СРПСКЕ ОДБОЈКЕ

Одбојкаши Србије победници су Светске лиге, такмичења у којем су пет пута губили у финалу и то три пута од Бразила. Ипак, освојене су и три бронзе. Управо Бразил, на овогодишњем финалном турниру Светске лиге у Кракову у Пољској, није био дорастао игри репрезентативаца Србије, који су надмоћно славили са 3:0, по сетовима 25:22, 25:22, 25:21. У идеалном саставу нашла су се два наша играча – Срећко Лисинац, најбољи средњи блокер света и Марко Ивовић, најбољи примач који је уједно и MVP завршног турнира у Кракову. Срећко Лисинац и Урош Ковачевић, два златна одбојкаша из Краљева, пренели су своје утиске из Пољске и освојеном злату први пут у историји наше одбојке.

–Утисци су заиста прелепи, пре свега зато што смо ушли у историју српске одбојке као први освајачи Светске лиге, што нам јако импонује. Утисци су стварно сјајни. Играли смо један турнир где су се такмичиле најјаче репрезентације на свету. Победили смо, на врху смо света

**Срећко Лисинац, најбољи средњи блокер**

где смо и требали да будемо свих ових година, изнео је своје утиске млади Урош Ковачевић.

Срећко Лисинац потврдио је да је осећај након овајања злата феноменалан и непоновљив.

–Прелепи су утисци, стварно.

Одиграли смо цео завршни турнир на високом нивоу и јако квалитетно. Коначно смо сазрели и могу сада рећи у име свих да смо пресрећни јер смо освојили Светску лигу први пут у историји наше репрезентације. Индивидуална награда коју сам освојио, а то је најбољи средњи блокер света, много ми значи. То је награда за сав мој уложени труд на сваком тренингу и утакмици ове године и то ми је још драже, јер сам имао и неке ситне повреде. Ипак, опет желим да нагласим да тим који победи Бразил у финалу са 3:0, онда у том тиму сваки играч појединачно заслужује индивидуалну награду и да се нађе у дрим тиму, оценио је Лисинац.

Питање које су сигурно чули

највише пута од завршетка Светске лиге је да ли је сада жал још већа што овако сјајне пар-

**Урош Ковачевић, још један Краљевчанин-репрезентативац**

тије као у Кракову неће пружати на предстојећим Олимпијским играма у Рију.

– Сигурно да нам је свима у репрезентацији веома жао што нас неће бити на Олимпијским играма у Бразилу. Само ми знамо како нам је сада, али шта је ту је. Освојили смо златну медаљу у Пољској, у Светској

лиги, сада морамо да гледамо позитивније на све и окрећемо се наредним турнирима, рекао је

репрезентативац Срећко Лисинац.

План наших златних одбојкаша је најпре одлазак на море и добар одмор, а затим следе нове обавезе у иностраним клубовима за које Урош Ковачевић и Срећко Лисинац успешно наступају.

Т.А.